

СОВЕТ МИНИСТРОВ ЛУГАНСКОЙ НАРОДНОЙ РЕСПУБЛИКИ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

от «20» декабря 2016 года № 719

г. Луганск

О внесении изменений в Положение о Государственном комитете тарифного и ценового регулирования Луганской Народной Республики

(признано утратившим силу согласно постановлению Правительства Луганской Народной Республики от 18 августа 2020 года № 578/20)

В соответствии со статьями 28, 41 Закона Луганской Народной Республики от 25.06.2014 № 14-I «О системе исполнительных органов государственной власти Луганской Народной Республики», Совет Министров Луганской Народной Республики постановляет:

1. Внести в Положение о Государственном комитете тарифного и ценового регулирования Луганской Народной Республики, утвержденное постановлением Совета Министров Луганской Народной Республики от 23.08.2016 № 445 «Об утверждении Положения о Государственном комитете тарифного и ценового регулирования Луганской Народной Республики» следующие изменения и дополнения:

Раздел III «Функции Комитета» дополнить пунктом 3.25 следующего содержания:

«3.25. Подтверждает в установленном законодательством Луганской Народной Республики порядке факт отсутствия газификации природным газом в многоквартирных домах и отсутствия или нефункционирования в указанных домах систем централизованного теплоснабжения, который утверждается в форме приказа».

Пункт 3.25 считать соответственно пунктом 3.26.

2. Настоящее постановление вступает в силу со дня его официального опубликования.

Председатель Совета Министров

С.И. Козлов